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 دانشگاه صنعتی شریف 

 دانشکده علوم ریاضی 

 ۹ها: تعداد سوال ۱ریاضی عمومی  

          ۱3۹8 پاییز دوم  های سری تمرین

𝑧گر  ا (1 = 𝑥 + 𝑖𝑦 گاه نشان دهید  ، آن
|𝑥|+|𝑦|

√2
≤ |𝑧| ≤ |𝑥| + |𝑦| شود.. تساوی چه زمانی برقرار می 

1)ثابت کنید   (2 − 𝑖√3)
−10

= −211(1 + 𝑖√3). 

,𝑧1ابت کنید در صفحه مختلط،  ث (3 𝑧2, 𝑧3  الاضلاع اند اگر و تنها اگر  های مثلثی متساوی راس 

𝑧1
2 + 𝑧2

2 + 𝑧3
2 = 𝑧1𝑧2 + 𝑧1𝑧3 + 𝑧2𝑧3. 

 را ساده کنید:عبارات زیر  (4

1√الف(   + 𝑖، 

1√ب(   + √𝑖 

,𝑧1  د یکنرض  ف (5 𝑧2, … , 𝑧𝑛 به شعاع یاره یدا یکه همه رو   یژگیو نیباشند با ا ی اعداد مختلط  𝑟 .قرار دارند 

 د ینشان ده

𝑧 =
(𝑧1 + 𝑧2)(𝑧2 + 𝑧3) … (𝑧𝑛−1 + 𝑧𝑛)(𝑧𝑛 + 𝑧1)

𝑧1𝑧2 … 𝑧𝑛
 

 است. ی قی حق یعدد

   د ینشان ده (6

sin 5𝑡 = 16 sin5 𝑡 − 20 sin3 𝑡 + 5 sin 𝑡. 

 

,𝑧1  د یفرض کن (7 𝑧2, … , 𝑧𝑛 یهاشه یر 𝑛.د ینشان ده ام واحد باشند: 

∑ 𝑧𝑖
𝑘

𝑛

𝑖=1

= {
𝑛,   𝑛|𝑘

0,   𝑛 ∤ 𝑘
 

  راس مشترک باشند،  ک ی ی دو دارا ن یاگر ا اند.محاط شده  ره یدا ک یمنتظم در  یضلع𝑛 ک و ی یضلع𝑚 کی (8

 چند راس مشترک دارند؟ قا یدق

𝑧)های معادله  ابت کنید ریشه ث (9 + 1)(𝑧 + 2) … (𝑧 + 𝑛) = 𝑛! ،𝑛 ∈ ℕ دایره  یا درون  ، روی محیط

,𝑛−)به مرکز    قرار دارند. 𝑛و شعاع   (0

 

 


